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Resoluc¢des das Atividades Complementares - MAT3_04NUMO06

Resolva os problemas abaixo utilizando o abaco e o algoritmo convencional:

1. Um onibus tem capacidade para transportar 47 passageiros sentados
e 25 passageiros em pé. Quantos passageiros esse dnibus pode
transportar no total?
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Resposta: O dnibus pode transportar até 72 passageiros no total.
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2. Fernanda ja leu 26 paginas de um livro e ainda faltam 38 paginas para ler.
Quantas paginas tém o livro que fernanda esta lendo?
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Resposta: O livro que Fernanda esta lendo possui 64 paginas.

DESAFIO: Complete as opera¢des com os numeros que estao faltando:
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